

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 64 (6809)

ВТОРНИК, 28 МАЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

В КОПИЛКУ БЕРЕЖЛИВЫХ

В речи на апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС товарищ М. С. Горбачев подчеркнул: «Другой резерв, за который следует взяться решительно, — борьба с расточительством и потерями».

...С таким расточительством надо кончать незамедлительно. Одними призывами, видимо, не обойтись — их было предостаточно. Необходимо повысить спрос с конкретных лиц, в том числе и законодательный, за сохранность и правильное использование всех материальных ценностей. Надо навести должный порядок на каждом предприятии и стройке, в каждом колхозе и совхозе, в каждой организации. Без этого ни о каком рациональном хозяйствовании, росте эффективности экономики не может быть и речи».

Очень важная и всем необходимая мысль прозвучала на апрельском Пленуме: каждый человек-труженик должен добросовестно выполнять свои прямые обязанности. Только тогда возможно избавиться от безответственности и расточливости.

Преградой расточительству стал общественный смотр эффективности использования сырья, материалов и рабочего времени, проводимый в нашем городе и районе. На заседании городского штаба смотра отмечалось, что значительной экономии добиваются там, где хозяйственные руководители, партийные, профсоюзные и комсомольские организации проводят эту работу целенаправленно, на основе широкого внедрения научно-технических достижений при активном участии всех трудящихся.

Только в первом квартале подано 298 предложений. Из них внедрено в производство 189 с годовым экономическим эффектом 108 тысяч рублей. На 3400 индивидуальных и коллективные счета экономии занесено 97 тысяч рублей. Электророзетки сбережено в три раза больше, котельно-печного топлива в 2,65 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года.

Однако пока еще имеются и большие потери. Это основной резерв нашей работы. Потери рабочего времени от простоев, прогулов и отпусков с разрешения администрации составили 18 дней на 100 работающих. Перерасходовано шесть тонн черных металлов, допущены перерасход электроэнергии ПАТО, УПТК и стройтрест.

На заседании штаба отмечалась слабая работа смотровых комиссий леспромхозов, молокозавода, лесхоза, районного объединения «Сельхозхимия», треста «Режтяжстрой», совхозов «Глинский», «Режевской», им. Ворошилова. Партийным бюро и комитетам этих предприятий необходимо усилить контроль за ходом смотра.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

В горячие дни посевной, когда дорог каждый час, каждая минута, очень важно, чтобы работа была четко налажена. Многое зависит от своевременной заправки агрегатов бензином — какая машина пойдет без горючего! Ни разу еще не подвел механизаторов заправщик Ощепковского отделения А. Л. Челчугов. У Анатолия Леонидовича в трудовой книжке единственная запись. С самого образования совхоза «Глинский» крутит он баранку бензовоза.

Всегда быть вовремя там, где ждут, — девиз водителя. У Анатолия Леонидовича работа есть всегда и выполняет он ее с душой. А. Л. Челчугов — один из лучших водителей совхоза.

На снимке: А. Л. Челчугов.
Фото В. Пономаревой.



НАГРАДУ ЗАСЛУЖИЛИ

Управление газификации Свердловского облисполкома и обком профсоюза рабочих местной промышленности, бытовых предприятий наградили Почетной грамотой и денежной премией коллектив коммунистического труда Режевского горгаза, занявшего второе место в областном социалистическом соревновании за первый квартал 1985 года среди коллективов второй группы.

В торжественной обстановке проходило вручение награды. Управляющий трестом «Кировградмежрайгаз»

А. Н. Дурницын под бурные аплодисменты вручил исполняющему обязанности начальника участка А. М. Глинских Почетную грамоту и денежную премию.

За последнее время коллектив участка значительно улучшил работу. Из одиннадцати участков треста наш неоднократно занимал первое место.

Первый квартал коллектив горгаза закончил с такими показателями: газификация кварталов — 120 процентов, выполнение плана по реализации газа — 103

процента, по бытовым услугам — 107 процентов. Успешно выполняется план по всем технико-экономическим показателям в апреле и мае.

Наибольший вклад в успех коллектива внесли шоферы — доставщики газа В. П. Белоусов, В. М. Кузин, слесарь Т. Р. Вейсгар.

Социалистические обязательства на первое полугодие 1985 года нашим коллективом будут выполнены.

П. БЕЛОУСОВ,
старший мастер горгаза.

ВОТ И КОНЧАЮТСЯ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ...



Серебристым перезвоном переключаются на груди у десятиклассников маленькие колокольчики — колокольчики уходящего детства. В этот день звучат стихи о школе, учителям посвящаются песни, а потом выпускники шагают по улицам родного города. И улыбаются прохожим стайкам девчат, наряженных, с вплетенными в волосы белыми банта-

ми, мальчишек с колокольчиками.

А впереди у ребят — серьезное испытание, сдача государственных экзаменов. И много взрослых проблем...

...Улыбает в прошлое кораблики детства, плывть на нем тем, кто сейчас дарит старшим товарищам цветы и подарки, по-серьезному желая им успеха в будущем.

ПОЧЕТНАЯ ВАХТА

На никелевом заводе продолжается современное движение — «50 летю стана» — качество выпускаемой продукции, экономят Коллективы бригад, участков, цехов трудятся добросовестно, под

готовясь достойно встретить XXVII съезд Коммунистической партии нашей страны. Никельщики разработали условия внутривзводского социалистического соревнования и 20 мая встали на почетную трудовую вахту «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад».

В эти дни металлурги повышают производительность труда, улучшают качество выпускаемой продукции, экономят значительное количество материалов, сырья, топлива, электроэнергии. Они прикладывают все силы для повышения эффективности производства на каждом рабочем месте, участке, для снижения потерь рабочего времени от прогулов, нарушений трудовой дисциплины, заболелости. Такие обязательства взяли на себя никельщики. Обязались — значит, сделают.

Л. БОРИСОВА,
инженер по соревнованию.

НА АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

В субботу в редакции газеты «Артемовский рабочий» состоялась кулуарная беседа с первым секретарем Артемовского горкома партии В. Е. Пчелиным и ответственным секретарем газеты «Уральский рабочий» В. И. Фомин.

Перед журналистами выступил первый секретарь Артемовского горкома партии В. Е. Пчелин и ответственный секретарь газеты «Уральский рабочий» В. И. Фомин.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

ЗАВЕРШЕН СЕВ

зерновых и зернобобовых культур во всех хозяйствах района, однако затягивает весеннюю страду посадка картофеля. Недалек от финиша совхоз «Прогресс», где звеньевой В. В. Маньков. Остальные хозяйства слишком тают время из-за нехватки семян. Нужно ускорить закуп картофеля у населения.

ПОБЕЖДАЕТ МАСТЕРСТВО

В совхозе им. Чапаева началась подготовка к районному конкурсу мастеров машинного доения. На высоком уровне прошли соревнования доярки Клеванинской фермы, среди которых победители прошлых районных конкурсов. Победу одержала А. П. Пономарева, на втором месте З. А. Кореланова, на третьем — Е. Л. Галкина. Все участницы конкурса показали мастерство, знания и качество работы.

ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН

сегодня в организации труда в сельском хозяйстве. Такие требования выдвигает перед руководителями села партия. Об этом шел деловой разговор на совещании сельских специалистов в городском комитете партии 25 мая. С докладом о задачах районной партийной организации по выполнению требований, выдвинутых апрельским [1985 г.] Пленумом ЦК КПСС и состоявшимся по нему пленумом обкома партии, выступил первый секретарь горкома партии Е. М. Серков.

РЕЗЕРВЫ ПАСТБИЩ

по-разному используют две соседние фермы Сохаревской совхоза «Прогресс» и Ощепковской совхоза «Глинский».

Сохаревские животноводы уже третьего мая выгнали стадо на выпаса, за это время надой от коровы здесь поднят с 8,4 килограмма до 9,3 килограмма, это на 900 граммов выше прошлогоднего. Управляющий отделением Ю. С. Ермаков, бригадир фермы Л. А. Гаськова, все животноводы стараются полнее использовать резервы летнего периода.

Поздно выгнали гурты на пастбища животноводы Ощепковской фермы. До сих пор здесь не выдерживается распорядок дня на пастбище, животные там проводят времени меньше, чем надо. А в результате, несмотря на ровный изумрудный ковер озимой ржи (пожалуй, лучшей в районе), отдачи от нее нет. Более того — коллектив Ощепковского отделения получает сегодня на 600 граммов молока от коровы меньше прошлогоднего.

В МИНУТЫ ОТДЫХА

Не приходится скучать хлеборобам на посевной. Агитбригада «Юность» Липовского ДК выезжает на поля совхоза с интересной программой. Так, 23 мая самодельные артисты дали ряд концертов: в МТМ, на переборке семенного картофеля и полях Липовского отделения, в столовой, на ферме. С душой отнеслись к своим выступлениям участницы агитбригады В. Ковина, Т. Воронова, Н. Малинина, Т. Шаманова, А. Хакимов, О. Антропова, Ю. Поздеев.

- ◆ НЕ БУДЕТ ПОЩАДЫ ПЬЯНИЦАМ
- ◆ НА СУД ТОВАРИЩЕЙ
- ◆ СПЕЛ БОЙЦОВ ПРАВОПОРЯДКА
- ◆ ВНИМАНИЕ: ПОДРОСТОК

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ДИСЦИПЛИНА И ОРГАНИЗОВАННОСТЬ — ЗАКОН ЖИЗНИ

17 мая в печати опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении борьбы с пьянством».

Наш корреспондент Т. Мерзлякова попросила первого заместителя начальника ГОВД Ю. М. Овчинникова рассказать о конкретных мерах, намеченных этой службой по претворению в жизнь Указа.

УКАЗ ПРИНЯТ К ИСПОЛНЕНИЮ

— Юрий Михайлович, борьба с пьянством ведется с рождения нашего государства, ленинская политика партии исключает пьянство из нормальных явлений нашей действительности. Все помнят Указ от 19 июня 1972 года. И вот новый. В чем его отличие от предыдущего?

— Еще раз подчеркнем Вашу мысль — он издан на прочной основе социального уклада, который отвергает пьянство. В нем подчеркнуто, что появление в пьяном виде оскорбляет человеческое достоинство, общественную нравственность. Но этот Указ последовательнее, глубже затрагивает причины пьянства, позволяет строже их наказывать. Да, в первую очередь он обращен к причинам, порождающим пьянство. Так, впервые указано, что строго наказываются распитие спиртных напитков на рабочем месте. Руководители будут нести за это серьезное наказание. А у нас некоторые руководители, особенно среднего звена, малых коллективов, порой старались укрепить свой авторитет в коллективе не делом, а рюмкой. Такой пример: в день выхода Указа, когда даже отъявленные пьяницы были в шоке, бригадир лесхоза треста «Свердлострой» М. А. Четверкин распивал с рабочими бутылку спиртного в лесовозе «Урал», отъезжая от Клеванино, причем в кабине было шестеро пассажиров. Думал ли он об ответственности? Нет.

Ужесточены санкции за появление в нетрезвом виде свыше двух раз. Если раньше мы не могли наложить штраф свыше 30 рублей, то теперь это «удовольствие» будет стоить пьющим в 100 рублей.

Расширился круг органов, наказывающих за пьянство. Теперь такое право имеют комиссии по борьбе с пьянством: раньше они были лишь координационным органом, теперь вправе применять административные меры.

Если раньше «тихие» пьяницы, не совершающие хулиганских действий, не доходили до суда, теперь за неоднократное появление в пьяном виде они будут строго наказываться народным судом.

Ну и то, что уже все заметили: возраст покупающего спиртное должен быть не моложе 21 года. И время продажи спиртного — с 14 часов дня.

— В связи с этим хотелось бы знать, как построит свою работу ваша служба

НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

по претворению в жизнь Указа.

— В первую очередь возьмем под строгий контроль распорядок продажи спиртного. Будем строго наказывать все случаи неисполнения Указа. Например, торговля в неустановленном месте. Продавцы райпо везут из деревни водку и продают ее в центре Режа. Не прочь напоить неприхотливого клиента работники общественного питания. А ОРС лесхоза дошел до того, что обслуживал на кладбище традиционный день памяти родителей. Когда наши сотрудники выдворили оттуда машину, продавец переехала в другое место и дальше «выполняла план». К сожалению, торговый от дел горисполкома не ставил надежный заслон этим приемам выполнения плана (на за счет необходимых режелевкам товаров, а путем наиболее легким).

Будем проводить рейды по соблюдению времени торговли, особенно в выходные дни, дни получек. Ну и, конечно, по возрасту покупателей. В пьяном виде люди способны посягнуть на самые святые понятия. Так, пятеро задержаны у мону-мента, когда рвали, с трудом выхоженные, цветы нашей памяти. Это А. Г. Шумарин, оператор хлебозавода, В. П. Костерин — без места работы, А. А. Берников с автобазы № 2 и двое подростков: Н. Кутырева из цеха № 6 механического завода и М. Максимова, в то время она работала санитаркой в больнице, сейчас устроилась на механический завод. Так вот — все они были пьяны. А Маргарита, ей еще нет 16, пришла на рынок сама, продавец и не подумала отказывать.

Намечены более серьезные мероприятия по борьбе с пьянством женщин. В этом нам помогут меры, принятые государством: теперь сеть наркологических кабинетов, больницы расширена.

Взялись со всей серьезностью за тех, кто варит брагу. Свыше 10 уголовных дел рассмотрено в прошлом году, шесть нынче, будем и дальше наказывать в уголовном порядке за такие правонарушения.

Уверен, нам по силам преодолеть это социальное зло, если взялись сообща.

Прошел с того занятия год. Мы снова на этом предприятии. Товарищеский суд за год рассмотрел одно (!) дело: по нецензурной брани. Коллективы по-прежнему молчат. В чем дело? Председатель местного С. В. Самойлин объясняет: все четыре прогульщика этого года обругали на заседании профсоюзного комитета, их «воспитывает» начальник. Два случая попадания в медвытрезвитель А. А. Лукина и Б. В. Демина разобраны... Что еще!

Получается: не нужен товарищеский суд этому коллективу все здесь гладко и хорошо.

— Что вы? — тут же восклицает Сергей Васильевич, — проблем много и у нас. Только вот без положения о товарищеских судах трудно.

Ну хорошо значит, занятие прошлогоднее не пошло. Нынче проходил городской семинар председателей товарищеских судов. Из цеха СПТКАТ ничего не было, в народный суд за положением никто не обратился. В конце концов могли бы заглянуть в справочник профсоюзно-



Николай Ложкин и Анатолий Поляков в оперативном комсомольском отряде никелевого завода с момента его основания. Комсомольцы работают в разных цехах — плавильном и автотранспортном, но их объединяет общее дело.

Снимок сделан на первом слете ОКО никелевого завода. Умеют ребята работать, ответственно выполняют порученное. За работу в отряде Анатолий Поляков награжден грамотой горкома комсомола. Но главное не в этом. Комсомольцы видят действительность своего дела.

...Снова воскресный вечер, снова идет по микрорайону «Гавань» автобус оперативного комсомольского отряда никельщиков, чтобы спокойно жил город в этот тихий вечерний час.

НА СНИМКЕ: Н. Ложкин и А. Поляков. Фото В. Пономаревой.

Почти два часа шло изучение положений о работе товарищеского суда. Участником занятия фактически был весь коллектив цеха СПТКАТ, а не только члены товарищеского суда. Закон о трудовых коллективах, положение о товарищеских судах были доходчиво разъяснены. на все вопросы даны ответы. Общее мнение после занятия: теперь не будет житья прогульщикам и нарушителям — заработает суд, активизируются коллективы бригад.

ОДНИ ОПРАВДАНИЯ ВМЕСТО РАБОТЫ ТОВАРИЩЕСКОГО СУДА

го активиста, который здесь есть, в нем это положение не печатано. Разумеется, причина эта — лишь бы не работать. Впрочем, председатель товарищеского суда В. Н. Лукина могла бы назвать причину всею. Ни один руководитель цеха не дал ни одного материала на рассмотрение товарищескому суду, а своей инициативы ни Валентина Николаевна, никто другой из состава суда не проявили, хотя по положению имеют на то право.

Обращаемся к начальнику цеха П. Ф. Ясашных: «Нужна ли помощь суда? Или проблем у коллектива нет?»

— Как же, суд необходим, — соглашается Петр Федорович и твердо обещает заняться им.

Да, рано еще отказываться коллективу цеха от помощи товарищеского суда. Хотя и работают три бригады цеха (основной состав коллектива) на подрядах, но ни одна из них договор коллективной гарантии трудовой и общественной дисциплины не подписала.

Есть еще тихие ворюшки, есть семейные дебоширы, есть в конце концов такая работница, которая задолжала цеху за квартиру уже 109 рублей. И товарищеский суд вправе вынести решение о взыскании через бухгалтерию этой суммы из ее заработка... Так что суд здесь еще пока нужен. А у профкома полномочий в этом отношении меньше, у него другие заботы: быт, отдых, здоровье, соревнования.

В этом коллективе, где трудится около сотни человек, слабо пока партийное влияние. Здесь лишь два коммуниста: В. В. Ведерников и В. М. Негодяев. К сожалению, и они никакой общественной работы не ведут, самоустранились от серьезной воспитательной роли. Почему бы им не возглавить работу товарищеского суда? В. В. Ведерников признается:

— Мягко я для этой должности.

Между тем, в работе председателя товарищеского суда жесткости как раз и не требуется: справедли-

вость, принципиальность, умение понять людей, необходимые — вот что нужно от председателя. Такого человека долго, пожалуй, слишком даже — лет пять — искали в коллективе мебельного цеха. Год назад и перед ними остро был поставлен этот вопрос. Наконец, нашли. Не успела она и одного дела рассмотреть, перешла на другое предприятие. Снова ищут здесь председателя. Начальник цеха В. С. Гладких, как и его коллега из СПТКАТ, признает:

— Нужен коллективу товарищеский суд. Прогулы еще мешают, а тут еще эти бумаги из вытрезвителя замучили. Суд будет работать...

Ну что ж, поверим в этот раз начальникам. Тем более, что от них очень много зависит. Так, например, в девятом цехе механического завода есть энергичный председатель суда подобран работоспособный состав. А вот работы у них почти нет. При всех прогулах, пьянках, других проблемах цеха его начальник не передал на рассмотрение суда ни одного материала. Это ли подход к укреплению дисциплины, к борьбе с пьянством, наконец.

Действенные органы профилактики — товарищеские суды должны заявить о себе в полную силу. Именно такого подхода к идеологической работе требует сегодня время, к этому призывает нас партия.

Н. КИСЛИЦЫНА, народный судья.

ПЬЯНСТВО — СОЦИАЛЬНОЕ ЗЛО

Казаться взрослыми хотели...

Третью кражу — последнюю в своей недолгой биографии — Николай Деяшин совершил в день своего семнадцатилетия. «День рождения был», — пытается оправдать он свое пьяное поведение. И не сомневается в том, что суд его поймет: был ведь день рождения — как не выпить...

25 апреля этого года сотрудники нашей инспекции с помощью других правоохранительных органов собрали пьющих подростков в актовом зале ГОВД. С каждым лично, с их родителями беседовала районный нарколог Г. Т. Галкина. Казалось, она шла на уступки любому их желанию, лишь бы помочь им бросить пить. С каждым из них переговорил председатель суда Ю. В. Мерзляков. Работники инспекции по делам несовершеннолетних были уверены, что это мероприятие, происходящее в доверчивой, добросердечной атмосфере должно помочь...

Прошел лишь месяц, а двое из тех, с кем беседовали, уже совершили преступление, осуждены народным судом. Один из них — Н. Деяшин. Вырос в семье, где не было пьющих, поступил в СПТУ № 107, подружился с компанией, где не способны без выпивки отметить какое-то событие. Событий было много, поводов выпить тем более. Не раз Николай задерживался сот-

рудниками милиции, об-суждался на комиссии по делам несовершеннолетних, но верх взяла пьющая компания...

К сожалению, в СПТУ № 107 антиалкогольная пропаганда не придает большого значения, считают ее неактуальной для шестнадцатилетних. А между тем, с начала этого года только из этого училища попало в медвытрезвитель пять подростков, да плюс трое были задержаны в административном порядке. Этого ли не достаточно, чтобы забить тревогу?

Нет связи со службой нарколога и в ППТУ № 26. И оттуда четверо ребят уже посетили нынче вытрезвитель, трое задержаны в административном порядке. По два таких подростка нашлось на механическом заводе, в совхозах «Глинский», им. Ворошилова...

Так что выводы надо бы сделать руководителям и общественным органам этих коллективов, тем более, что в постановлении ЦК КПСС особо подчеркивалась тревога за судьбу пьющих подростков.

Второе преступление совершил Альфред Мухамедов. Сам он нынче не работает, хотя вырос в трудолюбивой семье. В пьяном виде он уже в третий раз попал на угона (на этот раз мотороллера)... И здесь хотелось бы сделать серьезный упрек в адрес комсомолов,

Досааф. Ребят из числа «условников», «отсрочников» в секции не берут. Нет ни одного из стоящих сегодня на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, кого бы приняли в секции мото- и автоспорта. Конечно, похвальное, что в «Сатурн» механического завода конкурс как в театральном институте, что берут туда только лучших. Но и среди трудных есть таланты, и, может, стоит некоторым брать «вне конкурса» с условием исправления...

И еще об одной проблеме хотелось бы сказать сегодня — торговле. Вот примеры: продавец магазина № 16 треста Г. М. Минеева не раз продавала несовершеннолетним спиртное, «Щедра» на это и продавец Липовского торгового предприятия Л. И. Чистякова: уж в селе-то всех знают в лицо, но нет, отпущалась без колебаний «трудный» водка.

Вышли серьезные документы по борьбе с пьянством. Надо, чтобы требования партии и правительства претворились в жизнь на каждом участке, о котором идет речь. Слишком уж далеко начала заходить психология «дней рождения» и более того — выпускных балов под брызги шампанского и проводов в армию с обилием спиртного.

Н. ЖЕНОВА, начальник инспекции по делам несовершеннолетних.

ДЕНЬ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

23 мая в подразделениях треста «Режтяжстрой» состоялся день правовых знаний. Его основная тема: Указ Президиума Верховного Совета СССР о борьбе с пьянством. Работники народного суда, юридической консультации, отдела внутренних дел обратили особое внимание на меры, которые могут применить к пьяницам трудовые коллективы.

Н. ЗАПЛАТИН, руководитель юридической секции объединения «Клеванино».

В своей речи на Пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ М. С. Горбачев сказал: «Нам предстоит добиться решающего поворота в переводе народного хозяйства на рельсы интенсивного развития. Мы должны, обязаны в короткие сроки выйти на самые передовые научно-технические позиции,

ПУТЕМ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

на высший мировой уровень производительности общественного труда».

Конечно, эти задачи нам предстоит решать не на «голом» месте. За годы одиннадцатой пятилетки на заводе осуществлялось внедрение более совершенных технологических процессов на базе высокопроизводительного оборудования, автоматов, полуавтоматов, агрегатных и специальных станков, получаемых со специализированных предприятий, специального оборудования и средств механизации, изготовленного экспериментальным участком и участком нестандартного оборудования ремонтно-механического цеха. За четыре года пятилетки от внедрения новой техники получен экономический эффект более 2,5 миллиона рублей, условно высвобождено 1430 человек, сэкономлено от снижения себестоимости более 3,3 миллиона рублей. Основное направление было принято на концентрацию операций механической обработки деталей на полуавтоматах вместо универсального и специального оборудования, на механизацию тяжелых и трудоемких работ и другим направлениям. Внедрение новой техники позволило обеспечить выполнение плана по росту производительности труда, объемных показателей по товарной продукции и себестоимости изделий.

Плановые показатели могли быть значительно выше, завод работал бы более ритмично, если бы мы в полном объеме выполняли оргтехплан, мероприятия подготовки производства и качества продукции. Ряд важнейших мероприятий ежегодно остается только на бумаге. На сегодняшний день не осуществлены проблем-

◆ СМОТР ПЕРЕД СЪЕЗДОМ

Как мы уже сообщали, коллектив ордена Октябрьской Революции механического завода по инициативе коммунистов встал на ударную трудовую вахту в честь XXVII съезда КПСС. В этот предсъездовский период инженерно-техническим службам, авангарду рабочих предстоит решить сложные вопросы технического перевооружения завода, научно-технического прогресса, о котором шел разговор и на состоявшемся недавно общезаводском открытом партийном собрании. Об основных путях решения этой проблемы мы попросили рассказать главного инженера завода С. Н. ПРИВЕЗЕНЦЕВА.

ные вопросы по внедрению прогрессивных заготовок.

Одной из причин медленного внедрения новой техники в производство является следующее: руководители отделов и служб, главные специалисты недостаточно внимания уделяют перспективному развитию завода, в большинстве своем занимаются малозначительными текущими вопросами, которые в состоянии решить цеховые технологи, рядовые специалисты служб завода.

Недостаточно на сегодняшний день мы сотрудничаем с научно-исследовательскими институтами и конструкторскими бюро для решения текущих и перспективных вопросов развития предприятия. Было новой техники малоиспользовано, не укомплектовано ИТР, а главные специалисты не уделяют этой службе должного внимания. Слабы на сегодняшний день наши тылы службы подготовки производства: инструментальный, ремонтный цехи и небольшая участок механизации, которые не в состоянии обеспечивать в полном объеме выполнение всех планируемых мероприятий.

Для решения вопросов научно-технического прогресса очень важно улучшить работу по подбору, расстановке и воспитанию руководящих кадров, качеству и результативности подготовки и переподготовки квалифицированных рабочих.

На апрельском (1985 г.) Пленуме ЦК КПСС М. С. Горбачев сказал, что «нельзя признавать нормальным снижение престижа инженерного труда. Тут не все в порядке, и мы должны поднять роль и авторитет мастеров, инженеров, конструкторов, технологов, повысить материальные и мо-

ральные стимулы их труда».

Только с решением многих организационных вопросов мы сможем во всеоружии приступить к выполнению заданий двенадцатой пятилетки. А они уже видятся сегодня. К 1990 году завод должен достичь производства товаров народного потребления на 18 миллионов рублей и значительно обновить их ассортимент, повысить качество изделий. Без освоения новых видов товаров нам с такой задачей не справиться.

Для выпуска планируемого объема товарной продукции мы уже разрабатываем план технического перевооружения завода. Им предусмотрено внедрение прогрессивной технологии и оборудования, технологических процессов. Намечена дальнейшая концентрация механообрабатывающих операций на многошпиндельных автоматах и полуавтоматах.

Уже сегодня разрабатываются технологические процессы штамповки деталей с механизированной загрузкой заготовок и выгрузки деталей.

Кроме того, в 12 пятилетке будет внедрено 18 комплексов - механизированных участков, 20 поточных механизированных и конвейерных линий, пять полуавтоматических и 11 автоматических линий и многое другое.

Ускорение научно-технического прогресса и роста эффективности производства неотделимо от значительного улучшения качества продукции. Несоответствие ее современным технико-экономическим, эстетическим, всем потребительским требованиям, а порой и явный брак—это, по сути дела, расхищение материальных ресурсов, раст-

рата труда. Качество и еще раз качество—долг наш лозунг сегодня. Решив проблему качества, мы легче решим и проблему количества.

Планом предусматривается дальнейший перевод финишного контроля по конвейерные и автоматические линии, оснащенные механизированными приборами, полуавтоматами и автоматами.

С целью увеличения выпуска режущего и мерительного инструмента в кратчайшие сроки необходимо реорганизовать службу инструментального хозяйства на заводе, это позволит увеличить объем выпуска инструмента примерно на 15—20 процентов.

Для увеличения стойкости будет расширена номенклатура обрабатываемого инструмента на установке «Булат». Уже приобретена и в 1986 году выйдет на полную мощность установка для электрошлакового переплава инструментальных сталей, внедрение которой даст 100 тонн экономии этого дорогостоящего материала, а также при добавлении легированных элементов появится возможность значительно повысить стойкость штампового инструмента.

Анализируя план технического перевооружения завода, видно, что в результате внедрения новой техники, совершенствования технологических процессов, механизации и автоматизации производства, механизации и автоматизации контрольных операций, вспомогательных и погрузочно-разгрузочных работ завод достигнет роста объема производства на 32,5 процента, повышения производительности труда на 30,3 процента. Экономия от снижения себестоимости продукции составит 8,3 миллиона рублей, от экономии материальных ресурсов 1,3 миллиона рублей.

Первоочередная задача коллектива завода сегодня—ликвидировать допущенное отставание по номенклатурному выполнению плана четырех месяцев текущего года, качественно подготовить производство для выполнения плана 1986 года, добиться полного выполнения оргтехплана и плана технического перевооружения, направленного на снижение технологической трудоемкости и высвобождение численности работающих.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

РЕМОНТ НАЧАТ

В критической корреспонденции «Дальше ехать некуда», опубликованной 28 марта 1985 года, анализировались причины невыполнения заводом ЖБИ квартального плана. Главные из них — отсутствие условий труда, оттягивание трестом капитального ремонта.

Секретарь партбюро треста «Ремтяжстрой» Е. М. Дятлов ответил редакции: «В настоящее время трест приступил к капитальному ремонту завода ЖБИ, который планируется закончить в III квартале 1985 года».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

ЗА ГОРОД

ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ

В общественную приемную газеты поступило два письма от жителей микрорайона машиностроителей.

В одном, от т. Рычковой, проживающей в доме № 19/2 по улице Фрунзе, сообщается: «В нашем доме горячую воду подают всего два часа в сутки, с 6 до 8 часов вечера. Этого не достаточно: можно успеть сделать за такой промежуток времени. Платим же мы за горячую воду полностью за сутки».

Второе письмо пришло от Н. С. Рукавичникова, который написал в редакцию по поручению жильцов дома № 2 по улице Спортивной. Они обеспокоены тем, что в контейнерах, установленных недалеко от леса, сжигают бытовые отходы. Может возникнуть загорание леса, портятся от высокой температуры емкости, дым от сжигаемых отходов проникает в дома, доставляя беспокойство жильцам.

Эти письма для выяснения фактов и принятия мер редакция направила начальнику ЖКО механического завода В. А. Амосову. Он ответил: «Вопрос о постоянном снабжении го-

рочай водой жильцов дома № 19/2 по улице Фрунзе должен решать владелец теплового пункта, автобаза № 2.

Перерасчет оплаты за пользование горячей водой будет производиться, начиная с мая текущего года.

Что касается сбора бытовых отходов, то емкости под них сгруппировали, по многочисленным просьбам жильцов микрорайона, на трех базах, площадках.

Мусор в емкостях действительно поджигали. Сейчас на них сделаны надписи «Мусор не сжигать», среди жильцов проведены беседы. В случаях загорания бытовых отходов мы направляем туда для тушения поливочную машину.

Базы сбора бытовых отходов расположены в пределах 300 метров от жилых домов, что соответствует санитарным нормам (места эти согласованы с городской санэпидемстанцией). В дальнейшем планируется базы огородить, сделать к ним подходы и подъезды.

По жилкому массово микрорайона один раз в сутки ходит трактор для сбора мусора».



АЗЛК—РОБОТИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА

Москва. На Автомобильном заводе имени Ленинского комсомола полным ходом идет реконструкция предприятия. Результатом реконструкции станет выпуск нового «Москвича» модели 2141.

Одна из отличительных черт нового производства на АЗЛК—это его роботизация. Так, на сварке кузовов будет работать автоматическая сварочная линия, оснащенная роботами. Эти роботы изготовил Волжский автомобильный завод («АвтоВАЗ»).

Сейчас в одной из экспериментальных лабораторий завода разрабатывается технология и режим автоматической сварки кузова новой модели «Москвича». Работы «обучаются» работать в автоматической линии.

На снимке: (слева направо) инженер-конструктор К. С. Шишкин, начальник отдела по проектированию сварочного оборудования и оснастки И. М. Першин, инженер по роботизации В. М. Хоруженко, начальник конструкторского бюро по проектированию сварочных машин В. Н. Минаев определяют рабочие задачи одного из роботов.

Фото А. Шогина
(Фотосхронка ТАСС).

Г СОРЕВНОВАНИЮ—ЭФФЕКТИВНОСТЬ

ГЛАВНЫЙ КОНТРОЛЕР

ный праздник швейники решили встретить ударным трудом. По предложению коллектива ОТК на фабрике с 13 мая по 10 июня проходит смотр качества выпускаемой продукции под девизом «Совесть рабочего — лучший контролер». Целью конкурса является выявление скрытых возможностей производства, передовых, современных методов работы, способы их усовершенствования, обмен опытом, выявление лучших, ударных коллективов и отдельных рабочих, повышение роли самоконтроля.

Самоконтроль... Это ответственность каждого за то дело, которым он занимается. Это работа на совесть. Без малей-

ших изъянов. Это труд каждого, который приумножает общий успех. Так трудятся в цехе те, кто по-настоящему любит свое дело. Среди них на Доске почета цеха фамилии Г. Петровой, Г. Кругловой, Т. Фирсовой, Л. Дорохиной, С. Юдиной, О. Ценовой, Е. Подковыркиной, занявших в первую неделю смотра призовые места. Значит, производительность их труда в эти дни была не ниже 110 процентов (по условиям смотра), вся продукция сдана в первом предъявлении, не было допущено нарушений трудовой дисциплины.

Среди коллективов победителем вышла бригада № 2 где бри-

гадир С. В. Панова, мастер Л. Н. Клеванина, технолог Л. В. Осипова. Это они создали хороший деловой настрой в бригаде, словом и делом помогают товарищам.

Есть в уголке смотра соревнования еще одна доска, синяя. На нее записаны имена тех, кто не хочет работать добросовестно, кто ставит подножку коллективу в его движении вперед.

Успешно справляясь с планом, коллектив швейной фабрики работает сегодня над качеством продукции, чтобы пальто для наших детей, подростков были сшиты добротно, выглядели красиво и нарядно.

О МИРЬКОДА,

В пошивочном цехе швейной фабрики недавно появился новый стенд. На нем условия смотра-соревнования в честь Дня работников легкой промышленности, итоги его за первую неделю, красная Доска почета, куда занесены имена победителей.

Работая над повышением производительности труда, коллектив швейной фабрики большое внимание уделяет качеству выпускаемой продукции. На предприятии работает отдел технического контроля, который вот уже более десяти лет возглавляет ветеран труда Лидия Максимовна Солдатова, осуществляется самоконтроль, на потоке имеются финишные контролеры, работниками фабрики внесен ряд предложений по улучшению качества изготавливаемых изделий.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК
28 МАЯ

4.00 «Время».
4.40 Выставка Буратино.
7.10 «Маленькие звезды». Художественный фильм.
9.20 Концерт государственного Сибирского русского народного хора.
11.00 Новости.
14.00 Новости.
14.20 Документальные фильмы.
15.05 «Театр и время». О первой постановке театра «Современник» «Вечно живые» по пьесе В. Розова.
16.15 Стадион для всех.
16.45 В.А. Моцарт. Симфония № 38 «Пражская».
17.15 Наука и жизнь.
17.45 Премьера документального телефильма «Особая зона» — о пограничниках отдельных контрольно-пропускных пунктов.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Поэт А. Литвиненко.
18.55 «Алые маки Иссык-Куля». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.00 Чемпионат СССР по футболу «Динамо» (Киев) — «Спартак» в перерыве (21.45) — Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»
14.00 Гражданская лирика В. В. Маяковского.
15.00 Новости.
17.30 Москва Новости.
17.45 Свердловск. Программа передач.
17.50 Эксперимент с вашим участием.
18.20 Новости.
18.30 Сегодня — День пограничника «Дни и ночи границы» Телефильм.
19.00 «ПТУ: Поиск. Труд. Учеба».
19.30 Москва. Спокойной ночи, малыши!
19.50 Всесоюзные соревнования по легкой атлетике.
20.30 «Время».
21.00 «Доктор Жуков, на выезд!». Художественный фильм.
22.20 Свердловск. Новости.
22.35 Сегодня в театре премьера: «Тема прошлого урока». Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола.

СРЕДА
29 МАЯ

8.00 «Время».
8.40 В мире животных.
9.40 «Алые маки Иссык-Куля». Художественный фильм.
11.15 Новости.
14.00 Новости.
14.20 «Сельские горизонты». Документальные фильмы: «...Имени Шумакова», «Земля у нас одна».
14.55 Чему и как учат в ПТУ.
15.30 БАМ продолжается.
15.55 Традиционный театр кукол Вьетнама. Передача 1-я.
16.30 «...До 16 и старше».
17.15 «Мужчины, мужчины...» — об обществе трезнеников в колхозе «Заря» Починковского района Смоленской области.
17.45 Наш сад.
18.15 Сегодня в мире.
18.30 Рассказывают наши корреспонденты.
19.00 «День командира дивизии». Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 Вечер в Колонном зале Дома союзов, посвященный 80-летию со дня рождения М. А. Шолохова.
22.35 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Солдаты милосердия». Научно-популярный фильм.
8.35. 9.35 Обществоведение.
10.15 класс.
9.05. 13.10 Немецкий язык.
10.05 Учащиеся ПТУ. История В. И. Ленин — вождь

Октябрь.
10.35, 11.40 История. 9-й класс.
11.05 Наука и жизнь.
12.10 Физика. Новостомы и перегрузки.
12.40 «Семья и школа».
13.40 Учителю — урок музыки 6-й класс. Передача 2-я. Ведущий — Д. Б. Кабаленский.
14.20 И. Ильф и Е. Петров. По страницам произведений.
15.15 Новости.
17.30 Новости.
17.45 Свердловск. Программа передач.
17.50 «Ритмы спорта». Телефильм.
18.00 Новости.
18.10 Романы Р. Глиэра.
18.35 Наш комментарий.
18.45 Москва. Чемпионат СССР по футболу «Динамо» (Минск) — «Динамо» (Тбилиси). 2-й тайм.
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Свердловск. «Педсовет».
20.30 Москва. «Время».
21.05 «Коломба». Трехсерийный художественный телефильм. 1-я серия.
22.00 Музыка в театре, кино, телевидении.
22.55 Свердловск. Новости.

ЧЕТВЕРГ
30 МАЯ

8.00 «Время».
8.40 «Веселые старты».
9.25 «День коммюнира дивизии». Художественный фильм.
10.55 Новости.
14.00 Новости.
14.20 Документальные фильмы социалистических стран.
15.00 Творчество юных.
15.25 «Дневник писателя». В. Поголева.
15.55 Традиционный театр кукол Вьетнама. Передача 2-я.
16.25 «Отзовитесь, горнисты!».
16.55 Концерт старинной музыки.
17.25 Ленинский университет миллион.
18.00 «В каждом рисунке — солнце».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 «Как старик корову пролазал». Мультфильм.
18.35 Мир и молодежь.
19.10 Свидание с молодостью. Художественный фильм.
20.30 «Время».
21.05 «Нам дороги эти позабыть нельзя». Пoesия. А. Софранов.
21.30 Джазовая панорама.
22.05 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Лэутарские мелодии».
8.45 Документальные фильмы: «Воронеж», «Мстиславль: звеня времени».
9.20 Опера М. Раухвергера «Красная шапочка». Спектакль Московского детского музыкального театра под руководством народной артистки СССР Н. Сац.
10.40 «За школьным порогом» Телефильм.
11.30 Играет квартет арф.
11.50 «Моабитская тетрадь». Художественный фильм с субтитрами.
13.20 Наш сад.
13.50 Испанский язык.
14.20 Мультфильмы: «Сказка сказок», «Соломенный бычок».
14.55 Новости.
16.55 Свердловск. Программа передач.
17.00 Экран — детям. «Тинкины тарелочки».
17.20 Реклама.
17.30 Москва. Новости.
17.50 Свердловск. Клуб старших классников «Конкурс».
18.50 Новости.
19.00 «А фронт был далеко». Телефильм.

19.20 Слайд фильм.
19.30 Москва. Спокойной ночи, малыши!
19.45 Премьера документального телефильма «Знакомьтесь: выхухоль».
20.00 Чемпионат Европы по боксу.
20.30 «Время».
21.05 «Коломба» Художественный телефильм. 2-я серия.
22.00 Музыка для всех.
22.50 Свердловск. Новости.

ПЯТНИЦА
31 МАЯ

8.00 «Время».
8.40 Творчество юных.
9.05 «Свидание с молодостью». Художественный фильм.
10.25 Документальные телефильмы о спорте: «Школа чемпионов», «Чемпионами не рождаются».
11.10 Новости.
14.00 Новости.
14.20 Премьера документального фильма «Если распахать между».
14.40 Выступление артистов Туниса.
14.55 Русская речь.
15.25 Сегодня и завтра подмосковного села.
16.00 «Сергей Лазо». Документальный фильм.
16.10 «В гостях у сказки». Мультфильм.
17.30 Современный мир и рабочее движение.
18.00 «Веселые нотки».
18.15 Сегодня в мире.
18.30 «Пуговница». Мультфильм для взрослых.
18.40 Человек и закон.
19.10 Авторский вечер лауреата Государственной премии СССР поэта М. Матусовского.
20.30 «Время».
21.05 Продолжение авторского вечера М. Матусовского.
22.15 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Играет лауреат Международного конкурса Эхтерина Сарашева (фортепиано).
8.35 «Друзья». Документальный фильм.
9.00 Концерт народного коллектива ансамбля танца «Шарур» Ильичевского районного Дома культуры Национальной АССР Чувашской области.
9.30 «Пoesия». А. Прокофьев.
10.20 «Новые приключения оператора Кыпса». Мультфильм.
10.40 «Сколько чувства в певе родном...». Фильм-концерт с участием народного артиста РСФСР К. Плужникова.

11.10 Фильм — детям «Тайна двух океанов». 1 и 2-я серии.
13.30 Английский язык.
14.00 Программа Днепропетровской студии телевидения.
15.00 Новости.
17.30 Новости.
17.45 Чемпионат Европы по боксу. Передача из Венгрии.
18.15 Свердловск. Программа передач.
18.20 Новости.
18.30 «Побратимы».
19.00 «Ваших писем голова».
19.30 Москва. Спокойной ночи, малыши!
19.45 Ритмическая гимнастика.
20.15 «Бекаджан». Телефильм.
20.30 «Время».
21.05 «Коломба» Художественный телефильм. 3-я серия.
22.00 Международный турнир по водному поло Сборная СССР — сборная Кубы.
22.35 Свердловск. Новости.

СУББОТА
1 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.40 Больше хороших товаров.
9.10 Чемпионат Европы по боксу.
10.10 Пoesия О Фокина.
10.40 «Ты помнишь, товарищ...».
11.40 К Международному дню защиты детей. Телеклуб «Москвичка».
13.05 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». «Народные костюмы» (Ирак).
13.35 «Семья и школа».
14.05 Сегодня в мире.
14.20 Премьера художественного телефильма для детей «Мой друг Сократик».
15.25 «Очевидное — невероятное».
16.25 «Солнечество». Тележурнал.
16.55 «Мир растений».
17.40 Беседа политического обозревателя А. З. Иващенко.
18.10 «Пам мир завешано беречь». О III фестивале самодельного художественного творчества социалистических стран, посвященного 40-летию Великой Победы.
19.15 «Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна» Трехсерийный художественный телефильм. 1-я серия.
20.30 «Время».
21.05 Чемпионат Европы по боксу.

22.20 Поэт Тото Кутуньо. Италия.
23.05 Новости.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Если хочешь быть здоровым.
8.30 Документальные телефильмы: «Где гнездится горлица», «Рядом с нами».
9.00 Программа Горьковской студии телевидения.
10.00 «Утренняя почта».
10.30 Клуб путешественников.
11.30 Кинопанорама.
13.00 Премьера документального телефильма «Колыбельная с куклой» (Свердловск).
13.30 Традиционные соревнования по спортивному ориентированию на «Приз телевидения».
14.00 Закрытие Дней культуры Социалистической Республики Вьетнам в СССР. 15.00 Международное обозрение.
15.15 Москва. Большой зал консерватории. Произведение Ф. Шопена, Ф. Листа, С. Рахманинова.
16.45 «Лесные путешественники». Мультфильм.
17.05 Концерт артистов балета Ленинградского государственного театра оперы и балета имени С. М. Кирова.
18.00 Международный турнир по водному поло Сборная СССР — сборная Венгрии.
18.30 «Друзья». Мультфильм.
18.45 «Здоровье».
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 Свердловск. Новости.
20.00 Москва. Премьера документального телефильма «История одной любви».
20.30 «Время».
21.05 Премьера художественного телефильма «Подружка моя».
22.20 Свердловск. Новости.
22.35 Москва. Международный соревнования по академической гребле «Большая Московская регата».

ВОСКРЕСЕНЬЕ
2 ИЮНЯ

8.00 «Время».
8.40 К Дню мелиоратора. Документальные телефильмы: «И родилось поле», «Цена одной капли».
9.15 22-й тираж «Спортлото».
9.25 «Будильник».
9.55 «Служу Советскому Союзу!».
10.55 «Здоровье».
11.40 «Утренняя почта».
12.10 Сельский час.
13.10 Музыкальный киоск.
13.40 «По музеям и выставочным залам». Всесоюзная художественная выставка.

посвященная 40-летию Великой Победы.
14.10 «Италия, которую я знаю. Эмилия-Романья»
15.10 «Сегодня — День мелиоратора». Принимает участие министр мелиорации и водного хозяйства СССР Н. Ф. Васильев.
15.40 Концерт к Дню мелиоратора.
16.30 Клуб путешественников.
17.30 Международная панорама.
18.15 «Приключения Тома Сойера и Гекльберри Финна» Художественный телефильм. 2 и 3-я серии.
20.30 «Время».
21.05 По страницам передачи «Вокруг смеха».
22.15 Новости.

«ДУБЛЬ-4»
8.00 На зарядку становись!
8.15 В каждом рисунке — солнце!
8.30 Ритмическая гимнастика.
9.00 Русская речь.
9.30 Играет камерный оркестр Гостелерадио Узбекистана ССР.
10.00 «Наедине с молнией». Телефильм.
10.20 Л. Бетховен Концерт № 5 для фортепиано с оркестром.
11.00 Спутник кинозрителя.
11.45 9-я студия.
12.45 «В гостях у сказки». Мультфильмы.
14.10 В мире животных.
15.10 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга» «Народные костюмы» (Ирак).
15.40 «Приключения Эврики» Мультфильм.
15.50 Мир и молодежь.
16.25 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Г. Свиридов.
17.15 «Победители» Клуб фронтовых друзей Встреча ветеранов Тихоокеанского флота.
18.45 Чемпионат Европы по спортивной гимнастике. Мужчины.
19.30 Спокойной ночи, малыши!
19.45 «Два истины не бывает» Документальный фильм.
20.00 Международный турнир по водному поло Сборная Югославии — сборная СССР.
20.30 «Время»
21.05 «Хозяин воды» Художественный телефильм.
22.15 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.
22.30 Москва. Международные соревнования по академической гребле «Большая Московская регата».

РЕЖЕВСКОМУ ДОМУ ИНТЕРНАТУ требуются плотник-столяр, шофер на грузовую машину, санитарки, кухонные рабочие и ночные сторожа.

Обращаться к директору.

Для работы в пос. Быстринский требуются слесари по ремонту оборудования котельных, машинисты котлов, электромонтеры, машинисты тепловозов.

Работникам котельной предоставляется благоустроенное жилье по договоренности.

В новый **ДЕТСКИЙ КОМБИНАТ** «Сказка» приглашаются няни, прачки, воспитатели дошкольных групп. Приглашаются на работу пенсионеры.

Обращаться по телефонам 2-33-77, 2-33-76.

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу требуются аппаратчики пастеризационно-охладительных установок, рабочие в производственную бригаду, слесари,

КИНО

К/Т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
28—30 мая — «И ЕЩЕ
ОДНА НОЧЬ ШАХЕРЕЗА-
ДЫ». Начало в 11, 18, 20
часов.
Для детей 28—29 мая —
«ДЕВОЧКА ИЗ ГОРОДА».
Начало в 14.15 час.
ДК «ГОРИЗОНТ»
28—29 мая — «ДЕЙСТВУИ

Продается пианино «Элегия» (черный). Обращаться: ул. Ленина, 72/5, кв. 46, после 17 часов.

ФИНАНСОВОМУ ОТДЕЛУ ГОРИСПОЛКОМА срочно требуется на постоянную работу секретарь-машинистка (можно пенсионера, пенсия сохраняется).

Обращаться: ул. Почтовая, 3, к заведующему финансовым отделом; тел. 2—21—17.

ПО ОБСТАНОВКЕ». Начало в 19, 21 час.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»
28—29 мая — «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДОУЭЛЯ». Начало в 18, 20 часов.

Для детей 28—29 мая — «ВОСПОМИНАНИЕ». Начало в 15 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
28—29 мая — «КЛЕОПАТРА». Начало 28 мая — в 17, 20 часов, 29 мая — в 11, 20 часов.